Bpon aHkeTH Bpow Touku

194 47.89

OueHka 3a paboTaTa Ha acUCTeHTa

Q23 [0 KaKBa cTeneH acCUCTEHTHLT NoAHacA y‘-leGHMﬂ maTepuan CUCTemaTuanpaHo n AOCT‘bHHO?

Kog, To4yku Tekct YectoTa % T il
1 6 6 123 63% 738
2 5 5 14 7% 70
3 4 4 8 4% 32
4 3 3 6 3% 18
5 2 2 10 5% 20
06wo 161 83% 878 132
Q24  [o KakBa CTeneH aCUCTEHTHT AaBa NPAKTUYECKa HACOYEHOCT Ha NpenogaBaHuTe 3HaHUA?
Kog, To4ku Tekct YectoTa % T il
1 6 6 126 65% 756
2 5 5 16 8% 80
3 4 4 8 4% 32
4 3 3 4 2% 12
5 2 2 8 4% 16
06wo 162 84% 896 128




Q25

Q26

Q27

J[lo KaKBa cTeneH acCUCTEHTHT Cb3aBa TBOPYECKa o6cTaHOBKa U CTUMynnpa CaMmocCToATe/IHOTO

T

mucneHe?

Koa TouKkun TeKkct YectoTa %

1 6 6 123 63%

2 5 5 12 6%

3 4 4 11 6%

4 3 3 4 2%

5 2 2 12 6%

06wo 162 84%
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J[10 KaKBa cTeneH acUCTEeHTbT NPOABABA TAKT U KOPEKTHOCT B 06LU,YBaHeTO CU CbC CTVAEHTMTG?

T

il

Koa TouKkun TeKkct YectoTa %
1 6 6 137 71%

2 5 5 9 5%

3 4 4 8 4%

4 3 3 3 2%

5 2 2 7 4%
O6uwo 164 85%

822

45

32

9

14

922

120

J10 KaKBa cTeneH aCUCTEHTHT Ce MHTepecyBa AO0KOJIKO CTYAEHTHLT € YCBOU NpenoaaBaHua MaTepMan?

Kog, To4ku Tekct YectoTa %
1 6 6 127 65%

2 5 5 14 7%

3 4 4 9 5%

4 3 3 3 2%

5 2 2 10 5%
06wo 163 84%
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Q28 [poBexpaT n ce peaoBHO yNpaXKHEHUATA NOo NocoYeHaTa gucUmunanHa?
Koa Toukn TekcT YectoTa %
1 1 M306LW0 He ce npoBeKaaxa 0 0%
2 2 Mposenoxa ce A0 efHa YETBBPT OT yNpaKHEHUATa 4 2%
3 3 MNpoBeaoxa ce mexay eAHa YeTBbPTU U NONOBMHATA OT YNParKHEHUAT 2 1%
4 4 lMpoBepoxa ce Mmexay Nos0BMHATA U TPU YETBBPTU OT YNparkKHEHMATA 4 2%
5 5 MNpoBeaoxa ce mexay TpM YeTBbPTU U BCUYKM yNparKHEeHUA 153 79%
O6uwo 163 84%
Q29 OpobpaBaTe M cUCTeMaTa 3a KOHTPO/ U OLEeHKa Ha Bawarta paboTa no Bpeme Ha 3aHATUATA?
Kog, To4ku Tekct YectoTa % T il
1 6 6 124 64% 744
2 5 5 10 5% 50
3 4 4 10 5% 40
4 3 3 8 4% 24
5 2 2 8 1% 16
06wo 160 82% 874 136
Q30 MeToauTe Ha NnpenogaBaHe, KOUTO aCUCTEHTHLT U3N0/13Ba NO BPEME Ha YNPaXKHEHUATA MU NO3BONABAT

Aa pasbepa v ycBosA UsyuyaBaHuUA matepman.

Kog, To4ku Tekct YectoTa %
1 6 6 118 61%

2 5 5 15 8%

3 4 4 12 6%

4 3 3 3 2%

5 2 2 15 8%
06wo 163 84%
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Q31

Q32

Q33

MocouBa M aCUCTEHTHLT A0CTaTbYHO MaTepuanu 3a NnognomaraHe Ha NpPakTMYecKaTa NoAroToska no

nocouyeHaTa AUCLUUNAUHA?

Koga Touykm Tekct YecToTa % T pil
1 1 He 16 8% 16
2 2 He mora ga npeueHs 35 18% 70
3 3 [a 110 57% 330
O6uwo 161 83% 416 66
[onpuHece n acUCTEHTHT 3a Cb3AaBaHe HA TpaeH UHTepec y Bac Kbm nocoyeHata yuebHa
avcumunavHa?
Kog, Toukun TekcT YectoTa % T il
1 1 He 19 10% 19
2 2 [a 119 61% 238
06u0 138 71% 257 84

BuxTe nu npeanoyeny Aa noceliasaTe ynpa)KHeHUA No NocoyeHaTa yuebHa AUCLUNANHA, BOAEHU OT

Lpyr acucTeHT?

Kopg, Toukun Tekct YectoTa %
1 1 Aa 19 10%

2 2 He mora ga npeueHs 35 18%

3 3 He 104 54%
O6uwo 158 81%
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